

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्व का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, सोमवार 04 अक्टूबर 2021

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-04, अंक- 09

महत्वपूर्ण एवं खास

कूज पर रेव पार्टी मामले में शाहरुख के बेटे आर्यन, 2 अन्य को एनसीबी ने गिरफ्तार किया

मुंबई (आरएनएस)। बॉलीवुड मेगा-स्टार शाहरुख खान और निर्माता गौरी के बेटे आर्यन खान और दो अन्य को नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो (एनसीबी) ने लक्जरी कूज जहाज पर रेव पार्टी करने के मामले में गिरफ्तार कर लिया। स्टार शाहरुख खान के बेटे और दो अन्य, जिनमें से दो लड़कियां समेत आठ लोग शामिल थे, उनको सुबह से ही एनसीबी ने हिरासत में ले लिया था। इन सभी लोगों को जल्द ही एक मजिस्ट्रेट अदालत में पेश किए जाने की संभावना है। उन्हें मेडिकल जांच के लिए एक सरकारी अस्पताल ले जाया गया, लेकिन एनसीबी ने अभी तक ताजा घटनाक्रम पर कोई आधिकारिक बयान नहीं दिया है। यह कार्रवाई शनिवार शाम को कॉर्डेलिया कूज डीलक्स जहाज पर एनसीबी के नाटकीय कार्रवाई के बाद हुई, क्योंकि यह एक निर्धारित मुंबई-गोवा यात्रा की तैयारी कर रहा था। इस घटना ने तमाम लोगों, विशेष रूप से मनोरंजन उद्योग के लोगों को स्तब्ध कर दिया है।

ममता ने भवानीपुर से 58 हजार से अधिक मतों से जीत हासिल की

कोलकाता (आरएनएस)। तृणमूल कांग्रेस सुप्रीमो ममता बनर्जी ने हार्ड-प्रोफाइल भवानीपुर उपचुनाव में 58 हजार से अधिक मतों से जीत हासिल करने के साथ ही मुख्यमंत्री पद सुरक्षित कर लिया। सुश्री बनर्जी ने अपनी निकटतम प्रतिद्वंद्वी भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की प्रियंका टिब्रेवाल को 58,832 वोटों से हराया और इसी के साथ ही उन्होंने भवानीपुर से जीत की अपनी तिकड़ी बना ली। मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी (माकपा) के श्रीजीव विश्वास तीसरे स्थान पर रहे। वर्ष 2011 में भवानीपुर सीट से सुश्री बनर्जी ने माकपा की नंदिनी मुखर्जी को 54,213 मतों से हराकर उपचुनाव जीता था। इसके बाद 2016 में उन्होंने कांग्रेस की दीपा दासमुंशी को 25,301 मतों से हराकर जीत का सिलसिला बरकरार रखा।

गोरखपुर में शराब विक्रेता को पीट-पीटकर मार डालने के आरोप में 3 लोग गिरफ्तार

गोरखपुर (आरएनएस)। गोरखपुर पुलिस ने एक विवाद को लेकर शराब की दुकान के सेल्समैन की पीट-पीटकर हत्या करने के आरोप में तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। गोरखपुर के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने बताया कि शनिवार को तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया। मनीष प्रजापति के साथ गुरुवार की रात रामगढ़ ताल थाना क्षेत्र में उनकी शराब की दुकान पर बल भुगतान को लेकर 14-15 से अधिक बदमाशों ने मारपीट की। उसने अस्पताल ले जाते समय रास्ते में दम तोड़ दिया। एसएसपी ने कहा, इस घटना के बाद, लगभग 15 लोगों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया, जिसमें 302 (हत्या), 147 (दंगा करने की सजा), 323 (स्वच्छ से चोट पहुंचाना) और 504 (जानबूझकर अपमान करना) शामिल हैं। गिरफ्तार लोगों की पहचान युवराज पांडे उर्फ एकांश पांडे, दीपू तिवारी और अभिषेक कश्यप के रूप में हुई है। ये सभी गोरखपुर के सिंघाड़िया के रहने वाले हैं। एसएसपी ने कहा कि अन्य बदमाशों को पकड़ने का प्रयास किया जा रहा है।

पिकअप और ट्रक की भिड़त में तीन श्रमिकों की मौत, आधा दर्जन से अधिक श्रमिक घायल

धार (आरएनएस)। मध्यप्रदेश के धार जिले के अमझेरा थाना क्षेत्र में मनावर मार्ग पर आज सुबह एक ट्रक और पिकअप की भिड़त में तीन श्रमिकों की मौत हो गई और आधा दर्जन से अधिक श्रमिक घायल हो गए। पुलिस सूत्रों ने बताया कि जिले के अमझेरा में मनावर मार्ग पर शीतला माता मंदिर के पास श्रमिकों को ले जा रहा पिकअप वाहन एक ट्रक से टकरा गया, जिससे जिले के धनवानी थाना क्षेत्र के बेतिया निवासी श्रवण भिलाला (23), और कमल भिलाला ((35) की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, जबकि मोतीलाल (45) की मौत अस्पताल ले जाते समय रास्ते में हो गई। इस हादसे में बेतिया के निवासी हरसिंह, बाबूलाल, राधो और अमरसिंह तथा बदरिया निवासी लल्लू गंभीर रूप से घायल हुए हैं।

भाजपा नेता के काफिले की गाड़ी से किसान कुचले, दो की मौत

लखीमपुर खीरी (आरएनएस)। लखीमपुर खीरी में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के कार्यक्रम से पहले बड़ा बवाल हो गया है। उपमुख्यमंत्री को काले झंडे दिखाने के लिए जमा हुए किसानों से पहले पुलिस और भाजपा कार्यकर्ताओं की झड़प हुई। इसी दौरान भाजपा नेताओं की गाड़ियों से कुछ किसान कुचले गए। जिसमें दो की मौत हो गई और कई घायल हो गए। इससे आक्रोशित किसानों ने कई गाड़ियों में आग लगा दी और भाजपा नेताओं को भी जमकर पीटा भी। वहीं भारतीय किसान यूनियन ने ट्वीट कर कहा कि गाड़ी से रौंदने के कारण तीन किसानों की मौत हुई है। रविवार को डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य लखीमपुर खीरी को 117 करोड़ की सौगात देने आए थे। इस दौरान उन्होंने 165 परियोजनाओं का शिलान्यास और लोकार्पण भी किया। इसके बाद डिप्टी सीएम केंद्रीय मंत्री



अजय मिश्र टेनी के गांव की ओर रवाना हो गए। इस रोड पर पहले से भारी संख्या में किसान मौजूद थे। सड़क पर मौजूद किसान कृषि कानून का विरोध कर रहे थे। आरोप है कि इस बीच भाजपा का झंडा लगी गाड़ियों की चपेट में कुछ किसान आ गए, जिससे किसान बुरी तरह जख्मी हो गए। हादसा ने ट्वीट कर कहा कि गाड़ी से रौंदने के कारण तीन किसानों की मौत हुई है। रविवार को डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य लखीमपुर खीरी को 117 करोड़ की सौगात देने आए थे। इस दौरान उन्होंने 165 परियोजनाओं का शिलान्यास और लोकार्पण भी किया। इसके बाद डिप्टी सीएम केंद्रीय मंत्री

गाड़ियों को आगे के हवाले कर दिया। इधर बवाल की सूचना मिलते पुलिस मौके पर पहुंची और किसानों को गने के खेत में खदेड़ दिया। हालांकि हालात को काबू करने के लिए अतिरिक्त फोर्स मंगाई गई है।

बवाल के बाद लौटे डिप्टी सीएम केशव मौर्य- डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य को लेकर केंद्रीय मंत्री अभी तिकुनिया के पास भी नहीं पहुंचे थे कि बवाल की सूचना आ गई। इसके बाद उप मुख्यमंत्री को वापस जाना पड़ गया। उन्होंने कार्यक्रम रद्द कर दिया। डिप्टी सीएम के काफिले के साथ मौजूद भाजपा विधायक लोकेंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि हम लोग जैसे ही तिकुनिया क्षेत्र में पहुंचे कि हादसे की सूचना आ गई थी। इसके बाद इतनी गंभीर घटना की सूचना के बाद डिप्टी सीएम केशव मौर्य ने सभी कार्यक्रम रद्द कर दिए और संवेदन जाते हुए लखनऊ वापस चले गए। उनको भारी

सुरक्षा के साथ सड़क मार्ग से वापस लखनऊ रवाना किया गया।

सुबह से हेलीपैड पर काला झंडा लेकर पहुंच गए थे किसान- हेलीकॉप्टर से लखीमपुर में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के आने की खबर मिलते ही आंदोलन कर रहे किसान तिकुनिया में जमा हो गए थे। केंद्रीय गृह राज्यमंत्री अजय मिश्र टेनी के गांव में आयोजित कार्यक्रम में शामिल होने के लिए रविवार को डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य लखीमपुर पहुंचे थे। हालांकि उनको पहले हेलीकॉप्टर से यहां पहुंचना था, लेकिन उनके आने से पहले ही भारी मात्रा में किसानों ने हेलीपैड को घेर लिया था। इसके बाद डिप्टी सीएम सड़क मार्ग से लखीमपुर पहुंचे थे। कृषि कानून के विरोध में आंदोलन कर रहे किसानों ने यहां डिप्टी सीएम के स्वागत में लगी हार्डिंग को भी फाड़ दिया था और जमकर हंगामा किया।

बिहार के वैशाली में तेजाब हमले में 7 लोग घायल

पटना (आरएनएस)। बिहार के वैशाली जिले में रविवार तड़के तेजाब से किए गए हमले में एक ही परिवार के सात लोग झुलस गए। हाजीपुर सदर उपमंडल के अंतर्गत आने वाली अराय पंचायत में मुखिया का एक उम्मीदवार पंचायत चुनाव हारने के बाद कथित तौर पर तेजाब हमला किया गया था। पुलिस ने बताया कि अजय भगत और अजीत भगत ने पंचायत चुनाव में मुखिया पद के लिए चुनाव लड़ा था, जिसका परिणाम शनिवार को आया। अजय और अजीत रिश्तेदारी में चाचा-भतीजे हैं। डीपी चौधरी, सदर थाना हाजीपुर के अधिकारी ने कहा, दोनों के बीच प्रतिद्वंद्विता के कारण, तीसरे उम्मीदवार ने चुनाव जीता क्योंकि इससे वोटों का विभाजन हुआ। अजीत अपने चाचा अजय से

चुनाव लड़ने के लिए नाराज था। उसने गुस्से में, तेजाब को चीनी की चाशनी में मिलाया और अजय भगत के परिवार पर फेंक दिया। 30 से 50 प्रतिशत जलने के कारण घायलों को हाजीपुर सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पीड़ितों के बयान के मुताबिक अजय भगत के परिवार का एक सदस्य अजीत भगत के घर का वीडियो बना रहा था। अजय और अजीत के घर एक दूसरे से सटे हुए हैं। इस घटना ने एसड अटैक भी शुरू कर दिया। उन्होंने कहा, हम सभी कोणों से घटना की जांच कर रहे हैं। पीड़ितों के बयान दर्ज कर लिए गए हैं। अजीत भगत फिलहाल फरार है। उसे जल्द ही सलाखों के पीछे डाल दिया जाएगा।

असम के बोडोलैंड में 500 शिकारी व लकड़ी काटने वालों ने किया आत्मसमर्पण

गुवाहाटी (आरएनएस)। असम अधिकारियों ने बताया कि शनिवार को पश्चिमी असम के बोडोलैंड क्षेत्रीय क्षेत्र (बीटीआर) के चिरांग में 500 से अधिक शिकारियों और लकड़ी काटने वालों ने अपने हथियार आत्मसमर्पण कर दिए। अधिकारियों ने कहा कि असम सरकार और बोडोलैंड प्रादेशिक परिषद (बीटीसी) प्रशासन की अपील का जवाब देते हुए 500 से अधिक शिकारियों और लकड़ी काटने वालों ने बेंगटोल में एक समारोह में अपने हथियार और गोला-बारूद जमा किए।

बीटीसी के कार्यकारी सदस्य रंजीत बसुमस्टारी ने कहा कि मूल्यवान पेड़ों की कटाई, वनों की कटाई और जंगली जानवरों की हत्या में सीधे तौर पर शामिल शिकारियों और लकड़ी काटने वालों की इस बड़ी संख्या का आत्मसमर्पण, वन क्षेत्रों और वन्यजीवों की सुरक्षा में एक महत्वपूर्ण कदम माना जाता है। उन्होंने कहा कि जल्द ही संरक्षित वनों से दूर जाने के लिए अभियान चलाया जाएगा और इससे पहले वन क्षेत्रों के अंदर रहने वाले सभी लोगों को स्थानांतरित किया जाएगा।

बासुमस्टारी ने बताया कि शिकारियों और लकड़ी काटने वालों ने 254 हाथ से बनी बंदूकें, भारी मात्रा में विस्फोटक और 82 लकड़ी और गोला-बारूद जमा किए हैं। उन्होंने घोषणा की कि प्रत्येक शिकारियों और लकड़ी काटने वाले को 50,000 रुपये प्रदान किया जाएगा और उन्हें कौशल विकास प्रशिक्षण प्रदान किया जाएगा। हमने पहले शिकारियों और लकड़ी काटने वाले से आत्मसमर्पण करने और अपने हथियार और गोला-बारूद जमा

करने की अपील की। हमारे आह्वान के जवाब में उन्होंने बीटीआर में जंगल और वन्यजीवों की रक्षा में एक इतिहास बनाते हुए अपने हथियार और गोला-बारूद जमा कर दिए हैं। असम में अपनी तरह के पहले समर्पण समारोह में बीटीसी के कई अन्य कार्यकारी सदस्य और अधिकारी मौजूद थे। 22 सितंबर को विश्व राइनों दिवस के अवसर पर, 57 शिकारियों ने बीटीआर में रायमोना नेशनल पार्क के पास अपने हथियार और वन्यजीव भागों को आत्मसमर्पण कर दिया।

वरिष्ठ अधिवक्ता कमजोर वर्गों को निःशुल्क सेवा दें : राष्ट्रपति

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने कहा कि सर्वोच्च न्यायालय और उच्च न्यायालयों के वरिष्ठ अधिवक्ताओं को अपने समय का एक निश्चित हिस्सा कमजोर वर्ग के लोगों को निःशुल्क सेवाएं प्रदान करने के लिए निर्धारित करना चाहिए। शनिवार को विज्ञान भवन में राष्ट्रीय कानूनी सेवा प्राधिकरण (एनएलएसए) के छह सप्ताह के पैन-इंडिया लीगल अवेयरनेस एंड आउटरीच कैम्प के शुभारंभ पर बोलते हुए, कोविंद ने गांधी जयंती पर जागरूकता अभियान शुरू करने के लिए एनएलएसए की सराहना की। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी मानवता की सेवा के प्रतीक थे, जिसमें दलितों को न्याय दिलाने की सेवाएं भी शामिल थीं। कोविंद ने कहा, 125 साल से अधिक समय पहले, गांधीजी ने कुछ



उदाहरण रखे थे जो आज भी पूरी कानूनी विरादरी के लिए प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा था कि सबसे अच्छी कानूनी प्रतिभा सबसे गरीब लोगों को उचित दरों पर उपलब्ध होनी चाहिए। कोविंद ने यह भी कहा कि गांधीजी की सलाह का पालन कानूनी विरादरी को करना चाहिए, विशेष रूप से सर्वोच्च न्यायालय और उच्च न्यायालयों में नामित वरिष्ठ अधिवक्ताओं को। हाशिए के और वंचित वर्गों के लिए निष्पक्ष और सार्थक न्याय सुनिश्चित करने

के लिए एक समावेशी कानूनी प्रणाली को बढ़ावा देने के लिए नालसा की अपनी दृष्टि की सराहना करते हुए, उन्होंने खुशी व्यक्त की कि यह लोगों को न्याय के लिए समान और बाधा मुक्त पहुंच प्रदान करने के संवैधानिक उद्देश्य की दिशा में काम कर रहा है। राष्ट्रपति ने आगे कहा कि वैकल्पिक विवाद समाधान तंत्र जैसे मध्यस्थता, सुलह और लोक अदालतें हमें शांति और न्याय के हमारे प्राचीन मूल्यों की याद दिलाती हैं। राष्ट्रपति ने कहा, आधुनिक भारत में भी, आजादी के बाद से, हमने न्यायिक अभिजात वर्ग के युग से न्यायिक लोकतंत्र की दिशा में आगे बढ़ना शुरू कर दिया है। नालसा इस यात्रा में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है, क्योंकि इसकी प्रणाली 25 साल पहले चालू हुई

थी। कोविंद ने यह भी कहा कि कानूनी संस्थाओं की संरचना न्यायिक वास्तुकला को समर्थन प्रदान करती है और इसे राष्ट्रीय, राज्य, जिला और उप-मंडल स्तरों पर मजबूत करती है, और यह समर्थन और ताकत बड़ी संख्या में कमजोर लोगों की सेवा के लिए महत्वपूर्ण है। कानूनी सेवाओं के अधिकारियों से नागरिकों के अधिकारों और अधिकारों के बारे में जागरूकता फैलाने के लिए विशेष प्रयास करने का आग्रह करते हुए, विशेष रूप से उन लोगों के बीच जो सामाजिक और आर्थिक रूप से पिछड़े हैं, उन्होंने आगे कहा कि जागरूकता की कमी राज्य द्वारा बनाई गई कल्याणकारी नीतियों के कार्यान्वयन में बाधा डालती है, क्योंकि वास्तविक लाभार्थी अपने अधिकारों से अनभिज्ञ रहते हैं।

हरिद्वार में पतंजलि शिक्षण संस्थान की छत से कूदकर साध्वी ने की आत्महत्या

हरिद्वार (आरएनएस)। उत्तराखंड की धर्मनगरी हरिद्वार के बहादुराबाद क्षेत्र स्थित पतंजलि योगपीठ की शाखा वैदिक कन्या गुरुकुलम में एक साध्वी ने आज शिक्षण संस्थान की इमारत से कूदकर की आत्महत्या। पतंजलि योगपीठ के वैदिक कन्या गुरुकुलम में साध्वी वेदाग्या की संदिग्ध परिस्थितियों में आत्महत्या करने से पतंजलि में हड़कंप मच गया है। पुलिस के अनुसार मौके से सुसाइड नोट मिला है। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली और छानबीन में जुटी। पुलिस ने बताया कि साध्वी

मध्य प्रदेश की रहने वाली है और पिछले छह वर्षों से यहीं पर रह रही थी। साध्वी ने आत्महत्या क्यों की है, अभी इस बारे में कुछ स्पष्ट नहीं हो पाया है। बहादुराबाद थाना प्रभारी परवेज अली का कहना है कि पतंजलि योग पीठ के वैदिक कन्या गुरुकुलम में एक साध्वी ने बिल्डिंग से कूदकर आत्महत्या कर ली है साध्वी के पास से एक सुसाइड नोट भी मिला है जिसमें धार्मिक बातों का जिक्र किया गया है। शव अभी घटनास्थल वैदिक कन्या गुरुकुलम में ही है साध्वी के परिजनों को सूचित कर दिया गया है।

शारीरिक, मानसिक और आध्यात्मिक स्वास्थ्य को शामिल करके स्वास्थ्य के बारे में समग्र दृष्टिकोण अपनाएं- उपराष्ट्रपति

नई दिल्ली (आरएनएस)। उपराष्ट्रपति, एम. वैकेया नायडू ने आज कहा कि स्वास्थ्य देखरेख केवल रोग की अनुपस्थिति भर नहीं है। उन्होंने स्वास्थ्य के बारे में ऐसा समग्र दृष्टिकोण अपनाते का आह्वान किया जिसमें शारीरिक, मानसिक और आध्यात्मिक कल्याण शामिल है और जो किसी भी व्यक्ति को उसकी पूरी क्षमता तक पहुंचने के योग्य बनाता है। उपराष्ट्रपति ने कहा कि स्वास्थ्य के प्रति यह समग्र दृष्टिकोण स्वस्थ भारत का उद्देश्य है, जो अंततः संपन्न भारत या समृद्ध भारत की ओर ले जाएगा। स्वतंत्रता के बाद से स्वास्थ्य सूचकांकों में आए महत्वपूर्ण लाभ को ध्यान में रखते हुए, नायडू ने केंद्र और

राज्यों से स्वास्थ्य सूचकांकों में और अधिक सुधार करने के लिए नए जोश के साथ टीम इंडिया की भावना से मिलकर काम करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य पर सार्वजनिक खर्च बढ़ाने के अलावा, सार्वजनिक-निजी भागीदारी के माध्यम से विभिन्न स्तरों पर स्वास्थ्य के बुनियादी ढांचे को बढ़ाने की भी आवश्यकता है। शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों के बीच स्वास्थ्य के बुनियादी ढांचे में असमानताओं को पाटने का आह्वान करते हुए उन्होंने कहा, ग्रामीण क्षेत्रों में तृतीयक देखभाल लाते समय यह आवश्यक है कि हम बेहतर स्वास्थ्य परिणामों के लिए अपनी प्राथमिक

स्वास्थ्य देखभाल प्रणाली को और सुदृढ़ करें। उन्होंने सरकार की प्रमुख योजना, आयुष्मान भारत की सराहना की और कहा कि यह लाखों गरीब परिवारों के लिए स्वास्थ्य आश्वासन लेकर आई है। भारत में गैर-संचारी रोगों में वृद्धि की परेशान करने वाली प्रवृत्ति पर चिंता व्यक्त करते हुए, नायडू ने जीवनशैली से संबंधित बीमारियों के बारे में लोगों में अधिक जागरूकता पैदा करने का आह्वान किया। उन्होंने स्वास्थ्य विशेषज्ञों और सांस्कृतिक हस्तियों से इस संबंध में आगे आने का आग्रह किया। वैश्विक कोविड महामारी का उल्लेख करते हुए, उपराष्ट्रपति ने चिकित्सकों और पराचिकित्सा (पैरामेडिकल)

सहयोगियों, स्वच्छता कार्यकर्ताओं, पुलिस और मीडियाकर्मियों सहित सभी अग्रिम पंक्ति के कार्यकर्ताओं की महामारी से लड़ने और लोगों की सेवा करने में उनके द्वारा प्रदर्शित असाधारण लचीलेपन, साहस और बलिदान की भावना की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि महामारी ने हमें यह भी याद दिलाया है कि हमारा स्वास्थ्य इस ग्रह के स्वास्थ्य से जुड़ा हुआ है और मनुष्य को अपने स्वार्थ के लिए प्राकृतिक इकोसिस्टम में हस्तक्षेप करने से बचना चाहिए। उन्होंने आगे कहा कि एक स्वास्थ्य, एक ग्रह, एक भविष्य ही आगे का रास्ता है। यह देखते हुए कि हमारी लगभग 65 प्रतिशत आबादी 35 वर्ष से कम उम्र की है, उन्होंने युवाओं को योग्य

साइकिल चलाने और स्वस्थ भोजन खाने जैसी नियमित शारीरिक गतिविधियां करके स्वस्थ और अनुशासित जीवन शैली अपनाने का आह्वान किया। उन्होंने युवाओं को सलाह दी कि वे डिजिटल उपकरणों के आदी होने से बचें। स्वास्थ्य और कल्याण के महत्वपूर्ण मुद्दों पर जन जागरूकता में सुधार के लिए समय पर और महत्वपूर्ण पहल के लिए एनडीटीवी की सराहना करते हुए नायडू ने इस कार्यक्रम की सफलता की कामना की। उपराष्ट्रपति के वीडियो संदेश का पूरा पाठ निम्नवत है-

मुझे यह जानकर प्रसन्नता हुई है कि एनडीटीवी ने अपने वार्षिक कार्यक्रम का एक और संस्करण बनेगा स्वस्थ इंडिया जारी किया है। यह एक बहुत ही सामयिक और महत्वपूर्ण पहल है जो स्वास्थ्य और कल्याण के महत्वपूर्ण मुद्दों पर जन जागरूकता में सुधार करना चाहती है। मैं इस प्रयास के लिए एनडीटीवी की सराहना करता हूँ।

